Тест по теме электронные таблицы MS Excel
В 2
1. Электронная таблица представляет собой:

a) совокупность нумерованных строк и обозначенных  латинскими буквами столбцов;

b) совокупность обозначенных латинскими буквами строк и нумерованных столбцов;

c) совокупность пронумерованных строк и столбцов;
d) совокупность строк и столбцов, именуемых произвольным образом

2. Диапазон – это:

a) совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы;

b) все ячейки одной строки;

c) все ячейки одного столбца;
d) множество допустимых значений

3. В общем случае столбцы электронной таблицы:

a) обозначаются буквами латинского алфавита;

b) нумеруются;

c) обозначаются буквами русского алфавита;

d) именуются пользователем произвольным образом.

4. Выражение 3(А1+В1):5(2В1-3А2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид:

a) 3*(А1+В1)/(5*(2*В1-3*А2));         c)    3(А1+В1):5(2В1-3А2);

b) 3(А1+В1)/5(2В1-3А2);                   d)    3(А1+В1)/(5(2В1-3А2)).

a) Запись формулы в электронной таблице не может включать в себя:

b) знаки арифметических операций;             c)      имена ячеек;

c) числовые выражения;                                 d)      текст.

5. При перемещении или копировании в электронной таблице относительные ссылки:

a) преобразуются в зависимости от нового положения формулы;

b) не изменяются;

c) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;

d) преобразуются в зависимости от длины формулы.

6. Активная ячейка – это ячейка:

a) для записи команд;

b) содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных;

c) формула в которой содержит ссылки на содержимое зависимой ячейки;
d) в которой выполняется ввод данных

7. Какая формула будет получена при копировании в ячейку Е4, формулы из ячейки Е2:     
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=$A$2*$C$4;


=A2*$C$2;


=$A$2*C4;


=A4*C4.








